

Отзыв
на автореферат диссертации Волкова Егора Сергеевича «Формирование готовности будущих офицеров в ведомственных образовательных организациях к профессиональной деятельности, связанной с применением стрелкового оружия», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Научное исследование, проведённое Е.С. Волковым, посвящено одной из актуальных проблем современного ведомственного образования – формирования готовности будущих офицеров к профессиональной деятельности, связанной с применением стрелкового оружия. Подготовка квалифицированного специалиста для ведомственных структур остается одной из важнейших задач для обеспечения безопасности государства. Следовательно, стратегической задачей для ведомственного образования будет её совершенствование с целью обеспечить формирование и развитие профессиональных компетенций на уровне, соответствующем современным глобальным вызовам. Решение поставленных задач исследования позволяет повысить уровень качества получаемого профессионального образования будущих офицеров. Исходя из данного положения, актуальность проблемы формирования готовности будущих офицеров в ведомственных образовательных организациях к профессиональной деятельности, связанной с применением стрелкового оружия, не вызывает сомнения.

Е.С. Волков корректно и обоснованно применяет известные научные методы обоснования полученных в процессе исследования результатов, выводов и рекомендаций. Теоретические положения, выдвинутые в работе, базируются на детальном анализе научных исследований в соответствующей тематике. Достоверность полученных данных в ходе опытно-экспериментальной работы обеспечивается продуманным применением современных средств и методик проведения научного исследования.

Отличительной чертой исследовательской работы является конкретизация понятия «готовность к профессиональной деятельности, связанной с применением стрелкового оружия» и установление его содержания, а также рассмотрение и установление взаимосвязей между понятиями «готовность», «компетенция», «компетентность». Представлена модель и разработана технология формирования исследуемой готовности. Обоснованы и экспериментальным путём проверены педагогические условия формирования готовности будущих офицеров к профессиональной деятельности, связанной с применением стрелкового оружия.

Результаты, отраженные в автореферате, позволяют судить о диссертации как о научно-исследовательской работе, имеющей определённое значение для развития профессиональной педагогики и ведомственного профессионального образования.

Знакомство с авторефератом позволяет высказать одно замечание уточняющего характера. На наш взгляд, в тексте автореферата не были

подробно описаны педагогические условия, представленные в модели формирования исследуемой готовности.

Автореферат и публикации автора свидетельствуют о том, что диссертация Е.С. Волкова является самостоятельным и законченным научным трудом, а решаемые в нём задачи имеют практическое значение для формирования рассматриваемой готовности будущих офицеров. Работа отвечает требованиям п.п. 9 – 11, 13 и 14 действующего «Положения о присуждении учёных степеней», а её автор, Егор Сергеевич Волков, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры педагогики
ФГБОУ ВО «Рязанский государственный
университет имени С.А. Есенина»
Нина Васильевна Мартишина

25 ноября 2024 года

Nina S.

Подпись Н.В.Мартишиной
завершена
25.11.2024
специалист по кадрам
A.V. Зайцева *fb*

Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина»,
390000, г. Рязань, ул. Свободы, д. 46

Тел.: +7 (4912) 28-14-35

Адрес сайта: <https://www.rsu.edu.ru>

Адрес электронной почты: rsu@365.rsu.edu.ru; support@365.rsu.edu.ru